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1. Загальні положення. 

Основним напрямком роботи ЗДО, відповідно до Положення про  

заклад дошкільної освіти, є створення належних умов для забезпечення 

рівного доступу до якісної освіти. Зміст дошкільної освіти визначається 

Базовим компонентом дошкільної освіти та реалізується згідно з Держаною 

базовою програмою, навчально - методичними посібниками, затвердженими 

МОН.  

З метою набуття у дітей різних видів компетенцій, засвоєння системи 

елементарних знань про себе та довкілля, моральних цінностей, уміння 

доречно застосовувати набуту інформацію   заклад дошкільної освіти 

організовує освітній процес за освітньою лінією «Дитина в природному 

довкіллі» та працює з теми «Виховання в дітей дошкільного віку 

екологодоцільної поведінки». 

 Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Яблунька» - заклад освіти і 

виховання дітей віком від 2 років до 6 (7) років, який задовольняє потреби 

дітей у  вихованні, навчанні  і зміцненні їхнього здоров'я. Заклад 

дошкільної освіти здійснює освітню діяльність відповідно до рішення  

свідоцтва про атестацію серія АД № 031311 (строк дії свідоцтва 25.01.2023), 

Статуту та колективного договору. Розташований по вул. Шкільна, 9 - А, 

функціонує з 2002 року. Проектна потужність - 45  місць. 

Режим роботи установи – 10,5 годин; ЗДО працює  з 7.30 до 18.00.  

 Станом на 01.05. 2023  у нас в ЗДО перебуває – 63 дітей, у минулому 

році – 75 дитини.   

     На   2022 – 2023   навчальний   рік     заклад дошкільної освіти 

укомплектовано таким чином: 

Різновікова група ( 3-4 рік життя) - 22 дітей; 

Різновікова група ( 4-5 рік життя) - 21 дітей; 

Різновікова група ( 5-6 рік життя) - 20 дітей. 



 20 дітей 1 вересня піде до загальноосвітніх закладів. В кожній групі 

дітей більше згідно норм наповнюваності груп. Групи комплектуються 

залежно віковим ознакам. 

Проведено моніторинг результативності охоплення дошкільною 

освітою дітей, що становить  100 % , дітей старшого дошкільного віку – 

100% 

          Навчальний рік у закладі дошкільної освіти починається з 1 вересня і 

закінчується 31 травня наступного року. З 1 червня по 31 серпня                      

(оздоровчий період) у  закладі проводиться оздоровлення дітей. 

Кадрами дошкільний заклад укомплектований повністю, згідно 

штатного розпису. Працює  в ЗДО – 22 працівника (2 сезонних): зокрема, 

педагогічних працівників — 8 осіб, з  вищою педагогічною освітою в 

дитсадку - 4 особи в т.ч. з фаховою вищою  - 4 осіб,  середньо – спеціальна - 

фахову – 4.  Серед них — 2 педагоги  має «вищу категорію» 1 педагог 

«спеціаліст І категорії», 5 – «спеціаліст». 

Середній вік педагогів – 44,5 років, стаж педагогічної роботи у 

педагогів в середньому 16,7  років. Тобто, це найбільш працездатна категорія 

населення.  

 Заклад дошкільної освіти здійснює свою діяльність відповідно до 

річного плану, який складається на навчальний рік та період оздоровлення. 

План роботи схвалюється педагогічною радою закладу і 

затверджується наказом директора. Освітній  процес у  закладі здійснюється 

відповідно  до Базової програми розвитку дитини дошкільного віку 

«Дитина». Рішення про вибір програм обговорено й схвалено педагогічною 

радою закладу ( протокол № 1 від 31.08.2022). 

 

2. Аналіз освітнього процесу. 

Заклад дошкільної освіти здійснював освітній  процес відповідно до 

Закону України «Про дошкільну освіту», Положення про дошкільний заклад, 

Базового компонента дошкільної освіти, методичних листів Міністерства 



освіти і науки України від 06.06.2005 р. № 1/9-306 «Про організацію та зміст 

навчально - виховного процесу в дошкільних навчальних закладах» від 

10.06.2009 р. № 1/9-393 , базової програми «Дитина». 

Робота закладу була, в зв’язку з військовою агресією, переведена на 

дистанційну форму навчання. 

Педагогічний колектив в минулому навчальному році працював 

самовідано і  намагався виконати поставлені завдання, працюючи за 

Базовою програмою розвитку дитини дошкільного віку «Дитина».  

Упродовж 2022- 2023 навчального року освітньо – виховний процес 

був спрямований на вирішення головних річних завдань:  

1. Формувати в дітей основи громадянськості завдяки участі в проектній 

діяльності громадянсько – патріотичного змісту. 

2. Розвиток базових якостей дошкільників під час ігрової діяльності. 

3. Продовжити роботу по розвитку художньо – естетичних здібностей 

дітей дошкільного віку та впровадження в освітній процес 

інтерактивних методів ознайомлення із живописом. 

 

Протягом року покращилась науково – методична база методичного 

кабінету щодо впровадження в роботу  Базової програми розвитку дитини 

дошкільного віку «Дитина»: педпрацівниками розроблені конспекти занять, 

розроблені пам'ятки, схеми, щодо нової програми, контрольно - діагностичні 

картки, виготовлені дидактичні ігри, роздатковий матеріал, зібрані всі 

необхідні нормативно – правові документи щодо діяльності ЗДО. В наявності 

картотека методичних посібників, методичної літератури та періодичних 

видань.  

З метою підвищення теоретичного рівня та фахової підготовки 

колективу були придбані новинки методичної літератури, наочні 

матеріали, розвивальні та дидактичні ігри, які шляхом самоосвіти 

опрацьовували протягом навчального року педагоги.  



В минулому навчальному році в ЗДО ефективно був організований 

освітній дистанційний процес, який завжди носив науково – методичний і 

пошуковий характер. Відповідно до нормативних вимог велась вся ділова 

документація директора, практичного психолога, вихователів, музичного 

керівника.  

Аналіз планування роботи  закладу за минулий рік показав, що такі 

його принципи як актуальність, конкретність, динамічність, об’єктивність 

дотримуються. Головні річні завдання знайшли своє відображення у всіх 

складових річного плану. Значно покращилося дотримання принципів 

перспективності та безперервності планування, що позитивно вплинуло на 

цілісність внутрішнього контролю.  

Методична робота з педагогічними кадрами у 2022 - 2023 навчальному 

році була спрямована на підвищення професійного рівня педагогів. Педагоги 

закладу постійно беруть участь у інтернет – семінарах,  вебінарах.  

Відповідно до Типового положення «Про атестації педагогічних 

працівників» Затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки, молоді та 

спорту України від 20.12.2011 р. №1473 проведена чергова атестація. За 

підсумками атестації 2023 року атестовано Мартиненко Світлану Іванівну, 

вихователя, на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 

категорії». 

З метою підвищення педагогічної майстерності педагогів, 

спрямовуючи освітньо - виховний процес на виконання головних завдань 

були сплановані та проведені протягом навчального року  педради. 

Проведені педради відзначались актуальністю, науковістю та педагогічною 

доцільністю тематики, інноваційним підходом до їх проведення через 

використання інтерактивних форм і методів роботи та мультимедіа. Цікаво й 

змістовно були проведені засідання педагогічної ради «Зміст діяльності і 

завдання педагогічного колективу» (Протокол № 1 від 31.08.2022) ; « Про 

порядок визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників, що атестуються» ( Протокол № 2 від 23.12.2022),   «Традиції 



рідного краю як засіб громадянського виховання.»  (Протокол № 3 від 

03.01.2023); «Звіт педагогічних працівників, що атестуються» (Протокол № 4 

від 01.03.2023), «Підсумки освітньої  роботи за 2022-2023 н.р. Про 

результативність освітньої роботи з дошкільниками» (Протокол № 5 від 

15.05.2023). 

   Під час їх проведення були використані різноманітні інтерактивні 

форми та методи роботи  - робота в групах, «педагогічний консиліум», 

«педагогічний діалог», практична робота в командах, моделювання, 

презентації ідей, інформаційного та практичного матеріалу за Базовою 

програмою «Дитина», що сприяло розвитку творчої думки кожного педагога. 

Важливими формами підвищення рівня педагогічної майстерності 

педагогів ЗДО є участь в проведенні   семінарів – практикумів  «Організація 

артосвіти дошкільників», «Використання ІКТ в роботі з дітьми: гігієнічні та 

педагогічні вимоги», інтерактивний семінар «Ефективна дисципліни без 

покарання» . 

В умовах воєнного стану найбільшої актуальності набули системи 

комунікації з дітьми, їхніми батьками, сім’ями, педагогами, що дають змогу 

встановити швидкий обмін інформацією, мобільність зворотного зв’язку. У 

період  2022/2023 року адміністрація закладу та педагоги організовували 

взаємодію всіх учасників освітнього процесу постійно оновлюючи та 

поповнюючи інформаційне наповнення сторінки у спільноті Фейсбук, 

використовуючи ресурси онлайн-освіти: публікації психолого-педагогічного 

та методичного спрямування, зокрема на сайті МОН «Сучасне дошкілля під 

крилами захисту», матеріали, які розміщені на платформі розвитку 

дошкільнят НУМО, рекомендовані онлайн матеріали та відео, підготовлені 

МОН, ДУ «Український інститут розвитку освіти», ЮНІСЕФ, порталу 

ПЕДРАДА та ін. Також ефективними були: завдання і рекомендації для 

батьків щодо роботи з дітьми відповідно до їхнього віку, які розміщувалися 

на сторінці ЗДО в спільноті Фейсбук; інформаційно-освітні та психолого-

педагогічні поради, які висвітлювалися в створених групах з батьками, 



вихователями в соціальній мережі Viber. 

Наш ЗДО «Яблунька» в квітні – травні 2023 року  взяв участь в реалізації 

проєкту «Забезпечення безперервності навчання та розвитку дітей 

дошкільного віку в умовах кризи в Україні», який організовано  в  співпраці 

Міністерства освіти і науки України з Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ в 

Україні) в рамках ініціативи «Спільно до навчання». Для реалізації даного 

проекту були надані іграшки з різних видів ігрової діяльності. Даний проект 

дав можливість проводити зустрічі з дітьми очно.  

Всі педагоги проводили роботу в межах робочого часу, визначеного 

графіком та добре виконували свої професійні обов’язки. В умовах 

дистанційної освіти  тісно налагодили взаємозв’язок з батьками вихованців 

та постійно надавали консультації  щодо організації освітньої діяльності 

вдома. Вихователі всіх вікових груп приклали чималих зусиль, щоб підібрати 

теми актуальні на сьогодення. У соцмережі VIBER щоденно розміщувалася  

інформація щодо заходів життя в умовах війни, індивідуальні консультації 

для розвитку особистості дітей, цікаві та продуктивні дидактичні матеріали 

для розвитку в дітей мовленнєвої компетенції, абстрактного мислення, 

дрібної  моторики рук, сенсорики , логіки , уваги , уяви. Запропонували 

дорослим  разом із дітьми виготовити цікаві та креативні аплікації, створити 

сюжетні малюнки. 

Згідно річного плану проведені онлайн – заняття,  тижні безпеки, тиждень 

правової освіти, тиждень психології, консультації (щомісяця), групові та 

індивідуальні консультації. 

Наші педагоги проводили заняття у форматі відеозаписів. Такі заняття, за 

згоди батьків, з дітьми молодшого та середнього дошкільного віку 

проводилися не більше 10 хвилин, старшого дошкільного віку – 15 хвилин. 

Кожен педагог розробив та записав відео – заняття. 

 Вихователь Василина Н.І. провела такі заняття: 

Онлайн-заняття з художньо-продуктивної діяльності «Намисто для 

Марійки». 



Онлайн-заняття з ліплення «Грибочки для зайчиків», «Сніговичок». 

Онлайн-заняття з природи та анімації «У лісі взимку». 

Онлайн-заняття з сенсорного розвитку «Метелики на галявині», 

«Геометричні чоловічки». 

Онлайн-заняття з математичного розвитку «Подорож у казку «Три 

ведмеді»». 

Заняття доброти «Кожній тварині, потрібна родина». 

Вихователь Мартиненко Світлана Іванівна провела такі заходи та заняття: 

14.10.2022 “Віртуальна дошка подяки від дітей захисникам України” до 

Дня Захисника України. 

17. 10.2022 Практичне заняття «Ігри для зняття стресу у дітей» 

10.11.2022 Виставка поробок з природного матеріалу. 

03.12.2022 До дня ЗСУ малюнки солдату “Повертайся живим”. 

05. 12.2022 Міжнародний день волонтера. Онлайн-заняття «Ти твориш 

добро волонтере!» 

07.12.2022 Флешмоб до дня української хустки. 

19.12.2022 День Св. Миколая. 

09.01.2023 Розвага до Різдвяних свят. 

21.02.2023 Онлайн-заняття до Міжнародного дня української мови «Наша 

мова калинова» 

20.02.2023 Онлайн-заняття приурочене до дня пам’яті Героїв Небесної 

Сотні. 

02.03.2023 Міжнародне заняття доброти “Кожній тварині, потрібна 

родина”. 

03.03. 2023 Онлайн-заняття приурочене Всесвітньому дню письменника 

«Моя книжкова скарбничка» 

09.03.2023 Конкурс поезії «Шевченкові заповіти» 

27.03.2023 Театр повітряних кульок «Світ такий чудовий, бо 

різнокольоровий» до Міжнародного дня театру. 

07.04.2023 Челендж до Всесвітнього дня здоров’я «Здоровим бути модно! 



12.03.2023 Онлайн-заняття до Всесвітнього дня авіації та космонавтики 

«Видатні відкриття» 

14.04.2023 Проведення майстер – класу для дітей «Великодня паска» 

22.04.2023 День Землі. Пізнавальне відео заняття «Земні дари рідного 

краю» 

01.05.2023 БЖД: Безпека під час війни. Онлайн-заняття «Патрон – собака 

– рятувальник»  

Вихователь Папуша Любов Іванівна провела такі заходи та заняття: 

14.10.2022. “Віртуальна дошка подяки від дітей захисникам України” до 

Дня Захисника України. 

10.11.2022. Виставка поробок з природного матеріалу. 

03.12.2022. До дня ЗСУ малюнки солдату “Повертайся живим”. 

07.12.2022. Флешмоб до дня української хустки. 

19.12.2022. День Св. Миколая. 

09.01.2023. Розвага до Різдвяних свят. 

02.03.2023. Міжнародне заняття доброти “Кожній тварині, потрібна 

родина”. 

 

«Свято Покрови та захисту» 

«Хустка-хустонька» 

«На гостину до Лесі Українки» 

«Тарас Шевченко. Казки картинної галереї» 

 

Наші педагоги співпрацювали та організовували зворотний зв’язок з 

батьками вихованців з питань стану здоров’я дітей, особливостей 

навчання, виховання, розвитку дошкільників при використанні 

дистанційного та змішаного видів комунікації. Результати зворотного зв’язку 

формували основу для планування консультативної та методичної допомоги 

батькам з різних питань виховання дітей. Також за цей період вихователі 

заохочували та залучали дошкільнят до самостійного виготовлення поробок, 

малюнків, проєктів «Діти України за мир», до Дня Матері, Дня сім’ї, до Дня 



вишиванки, до Дня захисту дітей, адже швидке усвідомлення результату 

підвищує відчуття спокою і сили. 

Проведення цих заходів допомогло колективу на належному рівні 

вирішити головні завдання річного плану роботи.  

До цієї роботи долучились: керівник музичний та практичний 

психолог. Керівник музичний Огурцова Н.О. розмістила у всіх групах 

пісенний матеріал для вивчення пісеньок про весну, садочок задля чудового 

дозвілля вдома. Практичний психолог Атамась О.Г. розмістила пальчикові 

ігри, графічний диктант, консультації для батьків.  

Під час дистанційної роботи в умовах воєнного стану були 

запропоновані до розв’язання актуальні питання: 

- Організація психологічної, методичної підтримки педагогічних 

працівників; 

- Підтримка дітей та батьків у складних ситуаціях; 

- Організація освітнього процесу з дітьми раннього та дошкільного 

віку; 

- Налагодження зв’язків і підтримка педагогічного партнерства ЗДО з 

батьками вихованців, представниками територіальних громад; 

- Надання різних видів психолого – пегогічної підтримки дітям, 

батькам. 

Таким чином, заклад став осередком, який дає змогу дітям отримувати 

не лише знання та практичні вміння для життя, а й психолого педагогічну 

підтримку, відчуття приналежності до спільноти. 

Спільними зусиллями вихователів та керівника музичного розробили 

та виготовили дидактичний матеріал, а також демонстраційний для 

покращення роботи методичного кабінету.  

Підводячи підсумки організації освітньо - виховної роботи з дітьми, 

слід зазначити, що поряд з певними досягненнями  завжди є місце над чим 

працювати.  

 



3. Стан здоров’я та фізичний розвиток дітей 

Заклад має медичний кабінет. Медичне обслуговування дітей закладу 

забезпечує досвідчена  медична сестра Сахно Л. В. В наявності всі 

медикаменти згідно переліку, за ним ведеться постійний контроль. В разі 

закінчення строків придатності медикаменти списуються та закупляються 

нові. Нажаль,  обладнання в медичному кабінеті не відповідає вимогам згідно 

«Положення про медичний кабінет».  Відсутні такі матеріали: джугт 

гумовий, шпателі одноразові, шини ( для верхніх і нижніх кінцівок), ноші і т. 

д. по переліку. 

В зв’язку з дистанційною роботою закладу сестра медична надавала 

консультації батькам онлайн. 

Санітарний стан приміщення ЗДО задовільний. Ігрові майданчики 

утримувались в чистоті і порядку. Спецодягом були забезпечені всі категорії 

обслуговуючого персоналу.  

 

4.       Соціально-економічний розвиток  ЗДО 

  Протягом 2022/2023 навчального року колектив закладу перейшов  на 

дистанційну роботу. Обслуговуючий персонал, згідно наказу керівника, 

виконував громадсько- волонтерську  роботу: плетіння сіток, випікання 

кондитерських виробів для захисників, плетіння шкарпеток, збір продуктів 

харчування, заготівля консервацій.  

Аналізуючи фінансово – господарську діяльність, зроблено висновок: 

робота структурних підрозділів (харчоблоку, пральні, медичної служби, 

техперсоналу) ведеться на високому рівні. Своєчасно здійснюється технічне 

обслуговування та ремонт обладнання у службових приміщеннях. 

На утримання закладу освіти в 2022 році витрачено – 2499719,08 грн. 

Оплата праці з нарахуваннями на заробітну плату – 1856728,87 грн. 

Продукти харчування - 37538,88 грн. 

Предмети, матеріали , обладнання та інвентар – 12929,75 грн.: 

Оплата комунальних послуг – 149273,20 грн.  



Отримали подарунок від волонтерів – генератор.  

Постійно проводиться прибирання  території та приміщень: 

 – очищення території закладу від сухоцвіту та опалого листя. 

–  обрізання дерев , скошування трави, 

–  посипання доріжок в період ожеледиці.  

 Про  те, існує  ряд  проблем, що  потребують  вирішення: 

1. Побудова укриття. 

2. Заміна покрівлі та утеплення приміщення закладу. 

3. Ремонт порогів з побудовою пандусів. 

4. Заміна асфальтного покриття на тротуарну плитку.  

5. Придбання стільчиків. 

6. Придбання спортивних  споруд на майданчики. 

7. Побудова майданчика для вивчення правил дорожнього руху. 

8. Придбання меблів в методичний кабінет .  

9. Обладнати приміщення ЗДО  автоматичною пожежною сигналізацією. 

За підсумками роботи колективу під час   навчального року  можна 

зазначити, що рік був , надзвичайно, важким, але колектив не втрачав віри і 

сумлінно виконував обов’язки. 

Будемо і надалі працювати над упровадженням державних стандартів 

дошкільної освіти відповідно сучасним тенденціям підготовки дошкільників 

до навчання в НУШ, створенням безпечних та комфортних умов для наших 

вихованців і забезпечення їх щасливого майбутнього. 

ДЯКУЮ ЗА УВАГУ! 


